Definice typu skla, tak aby na zakazce po vyplnéni priméru, dioptrii a typu skla
naskocila spravna prodejni cena:

V menu Zbozi — Typy skel se otevie okno, kde vyplnime tyto fadky:
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Jedna se dva fadky: sféra od -6/6 a tora do +2, soucet je mezi -6 a 6.
Na dalsi strance najdete jak to vypada v grafické tabulce.



Na tomto obrazku najdete, které dioptrie vyhovuji tomuto ceniku.
Omezeni je na trojuhelniku vpravo dole, protoze napt. +6+.25 je vétsi nez 6.
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Sféra

Tuéné  omezeni na sféru a omezeni na toru

I
X nepatii, protoze sice vyhovuje rozsahu odrﬁ..ﬁit,ori 02, alesoucetje mimo 6.46



Dalsi priklad ceniku:

Rozdil je pouze v omezeni na strané cylindru. Tj. misto od 0 do +2 je to -2 do +2. Rozdil

je hodné markatni.
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Jak to vypada v tabulce:
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